

# 舜天球迷 德拉甘喊你们去镇江看球

## 今晚足协杯迎战大连阿尔滨,舜天将首次在新主场镇江会展中心进行正式比赛

情站



德拉甘

### 新主场

## 担心现场球迷太少

因为南京要举办亚青会,舜天的主场从奥体中心搬到了镇江体育会展中心,这是今年才完工的全新体育场,硬件设施一流,只是比奥体小一点,大约可以容纳31000名观众。

对于舜天主场搬到镇江,镇江方面非常重视,各方面都在全力配合舜天的主场工作。对此,舜天方面也感到满意,至少可以把搬迁主场所带来的负面影响降到最低。

严格意义上说,舜天之前只使用过一次新主场,上一次联赛休战期,舜天和浙江绿城在新主场踢了一场预备队的比赛,但算不上正式比赛。那场比赛中,舜天轻松战胜了绿城,门将达纳拉赫还进了球,这让德拉甘非常开心。所以,对于球队能否适应新的球场,德拉甘倒不是很担心,他唯一担心的是,到时现场球迷是否能和南京奥体中心一样,来很多观众为球队加油。因此在昨天的赛前新闻发布会上,德拉甘也通过媒体呼吁,“我希望明天的比赛能有更多的球迷为我们造势。”

今晚7点40分,足协杯1/4决赛,舜天将在镇江会展中心迎战大连阿尔滨,这是他们在新主场进行的第一场正式比赛。昨天在接受记者采访时,舜天主帅德拉甘呼吁,“我希望明天能有更多的球迷去现场为我们造势。”德拉甘还强调,舜天希望用胜利作为新主场的开始。



达纳拉赫期待进球

### 新目标

## 足协杯场场要争胜

前天,舜天抵达镇江,住在火车站附近的某五星级酒店。对于这场足协杯比赛,舜天高层包括主帅德拉甘都非常重视。目前,舜天在中超联赛中表现一般,和积分前3名球队有一定的差距,那么足协杯对于舜天而言,还有争夺最后冠军的机会,要想实现年初再次进军亚冠的目标,或许足协杯是一条捷径。

事实上,上周日舜天客场对阵北京国安的比赛,德拉甘便保留了一定的实力,陆博飞和塔季耶夫两位主力得到了轮休的机会,上赛季中超最佳球员达纳拉赫也只踢了半场。

在谈到即将到来的比赛时,德拉甘说:“这场足协杯比赛非常重要,一场定胜负,将决定我们能否进入足协杯的四强。阿

尔滨实力很强,联赛初期我们也曾在主场0:1输给了他们,来到新的主场,我们要复仇,我们希望用胜利开始在这儿的系列赛。”

昨晚,舜天在新主场进行了赛前的最后一练,舜天阵中的主力球员悉数到场,可以预见,今晚的比赛,舜天将以最强阵容出战。

### 延伸阅读

## 怎么去看球?快报告告诉你

对于南京的球迷而言,去镇江观看舜天的每个主场比赛,显然并不那么便捷。为此,现代快报记者将从几个方面,来向球迷尽可能多地提供各种服务讯息。

### A、交通

1.自驾。有条件的球迷可以自驾前往镇江体育会展中心,走沪宁高速,高速上大约需要花费45分钟左右,接着由镇江南收费站经312

国道、檀山路前往

球场。

现场

有车辆

停放指定

区域,球迷可以按照现场提示,进行停车。

2.高铁。目前无论是南京站还是南京南站都有高铁或动车前往镇江南或镇江站,车程大约20分钟。在镇江站,球迷可以坐公交K42路前往球场,镇江南站距球场更近,距离大约2.8公里,打车大约9元左右。

3.包车。目前不少球迷组

织都会集体包车前往镇江,请自行与相应球迷组织联系。

4.球赛结束后,为确保球迷能安全疏散,镇江方面将在体育会展中心北侧工人大厦门口集中安排至少30辆公交车进行球迷疏散,行车路线途经镇江站南广场。镇江站到南京的最后一班高铁是晚上10点15分。

### B、票务

1.舜天与大连阿尔滨的比赛,现场售票时间从今天下午3点开始,票价为30元。新体育场西门有两处售票点,北门有一处售票点,持全年套票的球迷可以直接到镇江体育场的东门看台入口处刷卡换票进入G区。

2.以后在镇江的比赛,每场比赛开始前3至5日市民可以在网上预订单场票,球迷凭本人的身份证件可以预订最多三张同价单场票,比赛当日现场设三个售票点,西门两处,北门一处,同样每人限购三张。

本组撰稿 现代快报记者 吕远



镇江体育会展中心全景示意图

### 新闻链接

## 《实况足球》有舜天了

昨天,根据巴西媒体的报道,足球系列游戏《实况足球》确定在即将推出的“PES2014”版中加入亚冠模式,与此同时中超联赛也很可能纳入他们推出的最新版本中。据悉,这家游戏公司已经取得了亚足联以及中超的授权。也就是说,江苏球迷可以拿着自己心爱的球队舜天进行操控游戏了,你肯定可以看到达纳拉赫、耶夫蒂奇、孙可们在游戏的世界里攻城拔寨了,也许在游戏中,你还能看到南京奥体中心。

## 全球女运动员收入榜 李娜排名第三

近日,在《福布斯》公布的最新一期全球女运动员收入排行榜中,中国网坛一姐李娜以1820万美元的总收入,在2012年6月到2013年6月期间在世界女运动员收入榜中排名第三。俄罗斯美女莎拉波娃和美国名将小威分别以2900万美元和2050万美元占据前两位。值得一提的是,在收入榜排名前十名运动员中,有七位是网球运动员。

## 娜姐威武 总收入排名第三

自从和教练罗德里格斯合作后,李娜一直宣称要拿下职业生涯中第二个大满贯。不过娜姐一直没有完成预定任务,今年澳网决赛不敌克里斯特尔斯,法网、温网都没有进入决赛,成绩难以超越历史,又算不上美女的娜姐,按理说她的商业价值应该下降。事实上,相比去年《福布斯》公布的数据,娜姐的收入仅仅比去年少了20万美元,在她1820万美金的总收入中,商业收入高达1500万美元。尽管相比去年,娜姐在排名上被小威超越,也是因为小威奖金收入多达850万,就商业价值来说小威不如娜姐,她在商业上的收入只有1200万美元。

其实,2011年李娜为中国获得首个大满贯后,她的商业价值由于其特殊的历史意义,以及网球这个项目本身具有的国际化关注度,注定不会遭遇大跌。再加上她职业生涯退役后又复出的励志经历,敢做敢为的鲜明性格特点更容易引起媒体关注,自然也获得赞助商的喜爱。

## 网坛霸气 前十中占据七席

网球肯定不是当今体坛影响力最大的运动,不过在这份新出炉的《福布斯》女运动员收入排名中,除了花样滑冰的金妍儿、赛车手帕特里克和高尔夫球手宝拉·克里默外,其他七位都是网球运动员。

其实在去年的榜单中,进入前十的选手中也包括了七名网坛女将。出现如此局面是因为相对于其他体育项目,网球一直主张男女平等。因此在四大满贯的奖金中,推行的是同工同酬的态度。比起其他项目,网球具备更多的娱乐时尚元素,女球员的长相、身材、穿着打扮、场外恋情都是被关注的对象。而且WTA的宣传工作也做得不错,你可以看到美女在赛场上的英姿;也能看到穿着晚礼服、带着精致妆容的运动员出现在年终总决赛中;还能看到运动员为WTA拍的宣传片中,展现出运动场之外的生活。

何艳



网坛第一美女莎拉波娃

### 直播提醒

今晚7点40分 江苏体育休闲频道直播 舜天VS大连阿尔滨